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Alo do 0ó' (sexlo) Reuniôo Exlroordinário do Cômoro Municipol de Sôo

Gotordo reqlizodq no dio 28 (vinte e oito) de MoÍço de 2017 (dois mil e

dezessele) às l9h25min (dezenove hoÍos e vinte e cinco minulos), nq

sede do Cômqro, Ô Proço SÕo SebostiÔo, n". 45, nesto cidode, onde se

reunirom sob o Presidêncio do vereodor Gilberto de Oliveiro Côndido,

os senhores vereodorest Aloelson Elios Xoviet, Anivoldo José Bqrboso,

Cqrlos Alves de Comorgos, Denise Aporecido Alves, íris Anlônio LimíÍio,

José Dedi de Souzo, José Luiz Messios Neto, José PeÍeiro RodÍigues,

José Reinoldo do Silvq, Morcilon loci Rod]igues e Vqldivino Honoroto de

OliveiÍq. Hovendo número regimentol, em nome de Deus, o senhor

Presidente declorou oberto o Sexto ReuniÕo OrdinÓrio do ono de 2017.

Foi onunciodo o TEITURA DA ATA DA 4. (OUARTA) REUNIÃO ORD INARIA

OCORRIDA NO D IA 28 DE MAR o DE 201 7 . VereodoÍ Mqrcilon solicitou o

dispenso de suo lelturo. O pedido Íoi posto em oprecioçÔo e votoçÔo,

sendo o mesmo oprovodo por l1 votos, A oto, portonto, Íoi declorodo

oprovodo, sem ressolvos, nos termos do ort, 35 do Regimento lnterno

(Resoluçôo 94/92). Possou-se Ô APRESENTAçÃO DE PROJETOS DE LEl, o

sober: Projelo de Lei n' 19, de 27 de morço de 2Ol7 que "Allera os arfs,

39 e 42 da Lei Municipal 1.394 de 02 de Julho de 1999, que insfifui o

Código de Posturos de Sao Gofordo (MG)". Woielo de Lei n" 20, de 27

de moÍço de 2Ol7 que "Dispõe sobre o reesfrufuroção e

regutamentoçoo do Conselho Municipal de SaÚde e da oufras

providências." Proielo de Lei n" 22, de 28 de morço de 2017 que

"Autorizcs o concessõo de subvençao d entidode que menciono, e dd

outras providêncios," Proieto de Lei n' 23, de 28 de morço de 2017 que

"Dispõe sobre o reojuste de remuneraçóo de seruidores do Cômora

Municipal e dó out, No seqüêncio Íorom
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opresentodos os REQUERIMENIOS: Requerimenlo O4l2O17 ' de outorio

dos vereodores Genésio Mortins Neto e José Pereiro do Silvo, solicitondo

ô Meso Diretoro que ovolie o possibilidode de desorquivor, com

Íundomento no Porógrofo único do ort, .179 do Regimento lnterno, o

PROPOSTA DE EMENDA À I-PI ONOÂruICA N'OI, DE 28 DE ABRIT DE 2OIó

que "Do nova redoçõo o Lei OrgÔnico do MunicÍpio de Sao

Gotordo/ MG ", Requerimenlo OS{2O17, opresentodo pelos vereodores

Genésio Morlins Neto, pedindo que o Mesq Diretoro ovoliosse o

possibilidode de controtor ossessorio jur-tdico especiolizodo com o

objetivo de onolisor e discutir o Controto celebrodo entre Coposo e

PreÍeituro Municipol de SÕo Gotordo poro prestoçÕo de serviços de

fornecimento de óguo, coleto e trotomento de esgoto. O senhor

Presidente encominhou os requerimentos poro o ComissÕo de

LegisloçÕo, Justiço e RedoçÕo poro onÓlise e emissôo de porecer,

possou-se ô ANÁLlsE, DlscussÃo E voTAÇÃo DE PRoJEro DE LEl. Forom

Iidos os poreceres dos comissões permonentes sobre o PÍoieto de lei

Subslitulivo n" Ol t2017 oo Projeto de Lei no 05, de 30 de ioneiÍo de 2017

que "Asseguro o pogomento de meio-entrodo oos servidores públicos

do Município de Soo Gotardo. Após discussÔo os poreceres forom

oprovodos por 1 l votos. No sequêncio Íoi opreciodo o Proieto de Lei

Substitutivo n'Oll2O17. O projeto Íoi colocodo em discussÔo e votoçÔo

sendo oprovodo por I I votos. O senhor Presidente possou Ô Polovro

Livre ô inscrito ProÍessoro Shone Londe. A inscrito ogrodeceu oos edis

pelo oprovoÇôo do Projeto de Lei que concede isençôo de meio

entrodo oos servidores públicos, Folou sobre o importÔncio em

fomentor mois eventos culturois poro que os servidores possom usufruir

do beneÍÍcio, Continuou questionondo sobre o necessidode de
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desenvolver os otividodes esportivos e deixou umo indogoçÕo, se o

Secretorio de Educoçoo deverio ossumir olém do educoçÕo, tombém

todos os otividodes esportivos, culturois e de lozer. Cumprimentou oo

vereodor José Luiz sobre o Projeto de Lei opresentodo no presente

sessÕo plenório que dito novo regromento poro o estocionomento de

tronsporte coletivo escolor, destocou que o orgonizoçÕo do trÔnsito do

município é de extremo urgêncio. Lembrou que o professor do

municÍpio nõo vem sendo grotificodo por seu desempenho, contou

que hó umo lei nesse sentido e que nÕo estÓ sendo cumprido. Cobrou

o presenÇo dos nobres vereodores nos eventos dos escolos. Finolizou

fozendo um pedido poro que os bibliotecos dos escolos municipois

sejom equipodos com ocervo literÓrio. O senhor Presidente declorou o

polovro livre oos vereodores, Vereodor José Dedi comentou que gosto

de porticipor de evenÍos nos escolos, destocou seu interesse por

eventos esportivos e culturois, Vereqdolo Denise Alves lembrou que o

Secretorio de Esportes é umo reolidode, umo vitório olconçodo no

otuol gestôo. Contou que hÓ projetos inovodores no Óreo esportivo e

que serÕo coordenodos pelo novo secretorio, Agrodeceu oo opoio

dos vereodores oo projeto que concede o beneírcio oos professores e

oos Íuncionórios públicos. Vereodor José Reinoldo relotou suo

experiêncio enquonto oluno do ensino fundomentol. Folou sobre o

importôncio de ter corinho e respeito poro com os proÍessores e que o

educoçÕo deve vir primeiromente de cqso, Disse que o professorodo

merece mois respelto de olunos e fomiliores. Defendeu que hojo

moiores investimentos no óreo culturql. VeÍeodor Corlos Comorgos

porobenizou oos colegos vereodores pelos Projetos de Leis

opresentodos e opreciodos. Contou sobre o trobolho interno que

lefone: (34) 3671-1718
Praça São Sebastião ne 45 - CEP 38800-000

wwwcamarasaogotardo.mg.govbr

e nião Extraord iná ria de 2017.

€aororo .,.ffuncbc7za/ ú,%, Çrto./,

A



€aoro.o,Zuncbi7za/ ú,%o %otor/,

ocontece ontes de codo umo dos reuniões. Folou sobre um sério

problemo de infroestruturo no Avenido Hermenegildo José de Oliveiro

depois do lojo do senhoro Voninho, onde constontemente fico oberto

umq crotero, Opinou que deve hover um entendimento poro que no

óreo que fico o limite entre Rio PoronoÍbo e SÔo Gotordo o populoçÕo

nôo sofro e que hojo umo cooperoçÔo entre os municípios poro ossim

otender os necessidodes de Guordo dos Ferreiros, llustrou o situoçÕo

com o problemo mencionodo, quondo o Prefeituro de SÕo Gotordo

levou umo operoçÔo topo burocos que foi somente oté o limite

geogrófico do município deixondo de topor o buroco do principol

ovenido do distrito. Vereodor Voldivino lembrou que o legisloÍuro

onterior jó comlnhou rumo o construçÕo de um Termo de CooperoçÔo

entre Rio PorqnoÍbo e SÕo Gotordo poro zelor pelos interesses de

Guordo dos Feneiros, Opinou que cqsos como o relotodo pelo

vereodor Corlos Comorgos nÕo deveriom ocontecer. Folou sobre o

importôncio de se reunir com o Prefeito poro esclorecimentos, O senhor

Presidente disse que o vereodor serio qtendido no formo regimentol,

Vereodor José Luiz porobenizou o vereodoro Denise pelo projeto de

concessÕo do beneÍício de meio entrodo, destocou o gonho dos

servidores oo ter estendido tombém o eles o proposituro, Afirmou que

deve hover umo olternotivo o problemÓtico opresentodo pelo

vereodor Cqrlos Comorgos, tol quol o projelo que se opresento no

reuniÕo que troto de cooperoçôo entre municípios no que diz respeito

às óreos lindeiros. Sobre o projeto que normotizo o estocionomento do

tronsporte escolor disse que este foi orlundo de vórios onos de

observoçÕo, Vereodor MoÍcilon porobenizou q vereodoro Denise e oo

José Luiz pelos projetos do ordem do dio. Continuou
//
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comentondo que tem em mÔos um cronogromo que preve o

conclusôo dos Obros do EstoçÕo de Trotomento de Esgoto do Coposo

no Íinol de 2017 . Citou que opresentou diversos indicoçoes oo senhor

PreÍeito, tois quoist pedindo o oumente o número de bolsos concedidos

oos olunos do CESG; desconto no IPTU de oposentodos que recebem

entre I e 2 solórios mÍnimos; controtoçÔo de um oftolmologisto poro

otender o comunidode, especiolmente os crionços em idode escolor;

construçÕo de cosos populores e Íinolizou contondo que sugeriu oindo

oos Poderes Executivo e Legislotivo que o possibilidode de oÍerecerem

um plono de soúde poro os servidores públicos municipois. O senhor

Presidente Íolou sobre o engojomento dos vereodores com os cousos

de interesse do município. Comentou que os reuniôes com o Coposo

oté o momento, nÕo forom frutíÍeros. Disse que o portir de ogoro o

Poder LegisloÍivo foró de tudo poro resolver os questoes reÍerentes Ô

revisÕo do controto de concessoo de serviços celebrodo entre

Prefeituro e COPASA e se necessÓrio oté mesmo controtqrÓ ossessorio

jurí'Cico especiolizodo o esse Íim, conforme solicitodo por vereodores.

Contou que no dio l2 de obril hoveró reuniÕo entre os promotores de

Rio PoronoÍbo e SÕo Gotordo, bem como os respectivos Prefeitos e

vereodores de ombos os municÍpios, poro pensqr em umo soluçÕo oos

problemos do comunidode de Guordq dos Feneiros, Finolizou contonto

que o Deputodo Tenente Lúcio encominhou umo emendo porlomentor

no vqlor de R$250,000,00 (duzentos e cinqüento mil reois) poro ser

investido no soúde no municÍpio de SÕo Gotordo. Porobenizou o

orodoro inscrito Shone Londe, folou sobre o popel de destoque que o

educoçôo de SÕo Gotordo possui sejo no ensino fundomentol como no

ensino slperior. Cumprimentou os representontes do ASPA e dise que
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no próximo reuniÕo o projeto opresentodo serÓ oprovodo e por

conseguinte concedido o subvençÕo Ô entidode. Nodo mois hovendo

com o groço de Deus o senhor Presidente declorou enceÍrodo o

reuniôo, Do que eu tenho poro constor, eu, Anivoldo José Borboso, l'
secretório, lovÍei o presente oto que opós lido e oprovodo segue

ossinodo pelos demois membros do Meso Diretoro, SÕo Gotordo - MG,

28 de morço de 2017.

GILBE E OLIVEIRA CÂNDIDO

Prêsidenle

UES

Vice-PÍesidenle

ANIV OJoSÉ BARBOSA

l" Secretório

JOSE IRA RO RIGUES

2'Secretório
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